
 

 السؤال الأول: 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 

 2س +6 -  2س3=  )س(  معادلة محور التماثل  للدالة   د  1

 3س= د 2س = ج 1-س =  ب 1س =  أ

 2-س   5+ 2س - = المقطع الصادي للدالة د ) س (  2

 1- د 2- ج 1 ب 2 أ

ي تجعل ثلاثية الحدود س 3
 هي 8-  2قيمة جـ التر

ً
 س + جـ مربعا كاملا

 24 د 4 ج 16 ب 64 أ

بيعية  س 4  0=  7-س   6-   2 حل المعادلة التر

 (  7 -  ،  1-)   د ( 7 - ،  1)   ج (  3 - ،  2)   ب (  7 ،  1-)   أ

ي المعادلة   قيمة  5
ز
ز ف  0=   12س +7+  2سالممت 

 1 د صفر ج 1- ب 5- أ

بيعية فلها   6 ي المعادلة التر
ز
ز عدد موجبا ف  اذ اكانت قيمة الممت 

ي من الحلول  ب حل وحيد  أ
 
ز  ج عدد لانهائ  لا يوجد حل  د حلي 

 هي  25=    2الطريقة الأفضل لحل المعادلة  س 7

بيعية الجذور   ب القانون العام  أ ي  ج التر
ز
 اكمال المربــع د التمثيل البيائ

    هو:  0= 6س +4-2س   حل المعادلة 8

 Ø د { 3،  3- } جـ { 3-،  2 } ب { 4،  2- } أ

    2    5   ×    2   3  تبسيط العبارة 9

    2  15 د 60 ج 30 ب 20 أ

 7-  25مرافق المقدار   10

 7+  5 د 7+  25- ج 7-  25- ب 7+  25 أ

 : هو   90 +    10   -    40    تبسيط العبارة 11

 10 3 د 410  ج 10 ب 10 - أ 

                                                                                                    (1  ) 

 وزارة التعليم 

 ............... إدارة التعليم بمنطقة 

   ..............  -مكتب التعليم  

   ................... متوسطة 

 
 الصف: ثالث متوسط

 المادة: رياضيات 

 الزمن: ساعتان  
 ه ـ1445/     ..... /     .. التاريــــخ:   

ي الفصل الدراسي  تصحيح الي 
 
 درجة  40فقرة =  40 ه ـ1445) الدور الأول(   الثالثاختبار نهائ

 ........ ........... المراجع...........................                           ........                                                                         ........ المراجع.......................... 

 رقم الجلوس    اللجنة   اسم الطالب: 

 اوراق  و اختر إجابة واحدة فقط لكل سؤال و  تأكد من اجابتك لجميع الفقرات(  3الأسئلة  تعليمات ) استعن بالله أولا  ثم تأكد ان عدد أوراق 

 درجة  34 



  7=    1+     س 3    حل المعادلة 12
 1- د 12 ج 1 ب 2- أ

ي المعادلة  13
ز
 هي      12 = س      قيمة س ف

 12 د 24 جـ   144 ب 121   أ

: س ثلاثية فيثاغور  14 ز الثلاثيات التالية هي  من بي 

 7،  5،  3 د 16،  12،  20 ج 12،  10،  5 ب   6،  8،  3 أ

15 
ز مكة والمدينة على الخريطة  تاذا كان كلم فما   100سم على الخريطة تمثل  2.5سم علما بان مقياس الرسم   8المسافة بي 

ي 
 ؟ البعد الحقيقر

 كلم   320 د كلم   120 ج كلم   240 ب كلم   300  أ

 .............  اول خطوات إيجاد الانحراف المتوسط هي إيجاد  16

ي المتوسط  ج الوسيط ب المدى  أ  المدى الربيعي  د الحسائ 

ز معها لمعرفة مدى رضاهم عن المؤسسة 5000نوع الدراسة لمؤسسة قامت  بإرسال استبانة بالجوال ال  17  من المتعاملي 

 غت  ذلك  د قائمة على الملاحظة  ج التجربة ب مسحية  أ

ز   18 ي يوم معي 
ز
اة ف ي حال رصد محل تجاري عدد القطع المشتر

ز
عة المركزية الأنسب ف ز  52،   19،  11،  9،    8،     4مقياس التز

ي  ب    الوسيط أ  غت  ذلك  د المنوال  جـ   المتوسط الحسائ 

ي والتباين والانحراف المعياري للبيانات  19  تواليا      4،    11،  8،   5،  2المتوسط الحسائ 

 3،      6،     4 د 16،         8،       6 جـ    3،      9،        6  ب 3.16،      10،      6 أ

 =  2ل  7 20

 28 د 12 جـ   14 ب 42   أ

 =     6  ق  7 21

 42 د 7 ج 1 ب 20 أ

22 
اء   كرات حمراء  و   3يحتوي كيس على  ز خضز    دون ارجاع من الكيس على التوالي  كرتانسحبت  اذا ا كرات صفراء    4  و   كرتي 

اء (   فان  ح ) حمراء  و خضز

 1 أ

6 

 

 1 ب

12 

 

 1 ج

8 

 

 3 د

12 

 ظهور عدد فردي او  اولي            لعند رمي مكعب ارقام اوجد احتما 23 

 %  40 د % 66.7 ج %60 ب %50 أ

 العينة ......................... وممثلة للمجتمع للحكم على مصداقية تقارير الدراسات المسحية يجب ان تكون  24

ة  أ ز ة  ب متحت   غت  عشوائية   د عشوائية بسيطة  ج عشوائية كبت 

 

 

 

                                                                                                      (2) 



ي السؤال 
 الثائز

 درجات 6        ( أمام العبارة الخاطئة:  ب) الحرف ( أمام العبارة الصحيحة و  أ )  الحرفضع  

بيعية هي د )س ( =   35   س2الدالة المولدة ) الام ( للدوال التر

 2( 11=   )  س +    144س + 24+  2س  36

 

 

  ⁰ 90=  جا       ⁰ 60+     جتا   ⁰ 30جا  37

ة اذا سئل كل  38 ز   ثالث شخص داخل  المسبح عن هوايته المفضلةتعتت  العينة متحت 

  التباديل  تدل على ترتيب حروف كلمة   ))الفضاء (( 39

    ب (   =   ح ) أ (  ×   ح ) ب  بعد أ(    و اذا كانت أ و ب حادثتان مستقلتان   فان  ح )  أ   40

 أ  . عبدالله الترجمي                                               انتهت الأسئلة                                                     

  تقريبا  بالألة الحاسبة تساوي  50⁰ظا   25

 0.54 د 0.39 ج ـ 1.2 ب 0.64 أ

 س    الزاويةاس  فما قي 1س = جا اذا كان  26

 ⁰ 54 د 90⁰ ج ـ 20⁰ ب 30⁰ أ

ي القائمة  27
ر
 ج ـ                       اوجد طول الوتر سم    5، سم     12    مثلث قائم الزاوية فيه طولا ساف

 

                      12    

 

           5 

                          

 سم17 د سم  14 جـ سم   13 ب سم 15   أ

ي الشكل جتا  28
ز
ي المثلث القائم الزاوية  ف

ز
 المقابل تساوي جـ  ف

 0.92 د 0.19 ج ـ 0.24 ب 0.38 أ

ي الشكل المقابل  29
ز
  ف

ز
  راس القطع المكاف

 (4 -  ،  1-)   د ( 4 ،  1-)   ج ـ (  3 - ،  2)   ب (  4 ،  1)   أ

ي الشكل المقابل هو30
ز
بيعية الممثلة ف عدد حلول المعادلة التر

ز  ب حل وحيد  أ ي  ج ـ حلي 
 لا يوجد حل  د عدد لانهائ 

ي الشكل المقابل اذا كان  المثلثان  أ ب جـ    31
ز
         6         80⁰   4           متشابهان فان قياس الزاوية ل يساوي  ه   ل د    و ف

                                           جـ    
ب

 

 د                 

        6 

ه       
35

 ل                               

 ⁰ 55 د 65⁰ ج ـ 75⁰ ب 35⁰ أ

ي الشكل المقابل اذا كان  المثلثان    32
ز
 متشابهان فان طول الضلع د ل يساويد ل ه        و أ ب جـ     ف

 10 د 7 جـ 9 ب 8 أ

ز النقطة )  33   ( =  2-،   3(  والنقطة  )   2،     6المسافة بي 

 3 د 4 جـ 5 ب 6 أ

ز )   القيم الممكنة للمتغت    أ   اذا كانت المسافة 34 ز النقطتي   وحدات 10( تساوي    4-(  ) أ ، 4،   2بي 

 1-او  1  د 8او    4- ج 8او   4 ب 6او   2- أ



 

 

 السؤال الأول: 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 

 2س + 6-  2س3=  )س(  معادلة محور التماثل  للدالة   د  1

 3س= د 2=س  ج 1-س =  ب          1س =  أ

 2-س   5+ 2س - المقطع الصادي للدالة د ) س ( =  2

 1- د 2- ج 1 ب 2 أ

ي تجعل ثلاثية الحدود س 3
 هي  8 -  2قيمة جـ التر

ً
 س + جـ مربعا كاملا

 24 د 4 ج 16 ب 64 أ

بيعية  س 4  0=  7-س   6-  2 حل المعادلة التر

 (  7 -  ،  1-)   د ( 7 - ،  1)   ج (  3 - ،  2)   ب (  7 ،  1-)   أ

ي المعادلة   قيمة  5
ز
ز ف  0=   12س +7+  2سالممت 

 1 د صفر ج 1- ب 5- أ

بيعية فلها   6 ي المعادلة التر
ز
ز عدد موجبا ف  اذ اكانت قيمة الممت 

ي من الحلول  ب حل وحيد  أ
ز  ج عدد لانهائ   لا يوجد حل  د   حلي 

 هي  25=    2الطريقة الأفضل لحل المعادلة  س 7

بيعية  ب العام القانون   أ ي  ج الجذور التر
ز
 اكمال المربــع د التمثيل البيائ

    هو:    0  = 6س +4-2س      حل المعادلة 8

 Ø د { 3،  3- } جـ { 3-،  2 } ب { 4،  2- } أ

    2    5   ×    2   3  تبسيط العبارة 9

    2  15 د 60 ج 30 ب 20 أ

 7-  25مرافق المقدار   10

 7+  5 د 7+  25- ج 7-  25- ب 7+  25 أ

 : هو   90 +    10   -    40    تبسيط العبارة 11

 10 3 د 410  ج 10 ب 10 - أ 

 (1  ) 
 

 وزارة التعليم  

 ............... إدارة التعليم بمنطقة 

 ..............   -مكتب التعليم  

 ................... متوسطة 

 
 الصف: ثالث متوسط

 المادة: رياضيات 

 الزمن: ساعتان  
 ه ـ1445/   ..... /     .. التاريــــخ:   

ي الفصل الدراسي  تصحيح الي 
 
 درجة  40فقرة =  40 ه ـ1445) الدور الأول(  الثالث اختبار نهائ

 ........ ........... المراجع...........................                           ........                                                                         ........ المراجع.......................... 

 رقم الجلوس    اللجنة   اسم الطالب: 

 اوراق  و اختر إجابة واحدة فقط لكل سؤال و  تأكد من اجابتك لجميع الفقرات(  3بالله أولا  ثم تأكد ان عدد أوراق الأسئلة  تعليمات ) استعن 

 درجة  34 



  7=    1+     س 3    حل المعادلة 12
 1- د 12 ج 1 ب 2- أ

ي المعادلة  13
ز
 هي      12 = س      قيمة س ف

 12 د 24 جـ   144 ب 121   أ

: س ثلاثية فيثاغور  14 ز الثلاثيات التالية هي  من بي 

 7،  5،  3 د 16،  12،  20 ج 12،  10،  5 ب   6،  8،  3 أ

15 
ز مكة والمدينة على الخريطة  تاذا كان كلم فما   100سم على الخريطة تمثل  2.5سم علما بان مقياس الرسم   8المسافة بي 

ي 
 البعد الحقيقر

 كلم   320 د كلم   120 ج كلم   240 ب كلم   300  أ

 اول خطوات إيجاد الانحراف المتوسط هي إيجاد  16

ي  ج الوسيط ب المدى  أ  الربيعي المدى  د المتوسط الحسائ 

ز معها لمعرفة مدى رضاهم عن المؤسسة 5000نوع الدراسة لمؤسسة قامت  بإرسال استبانة بالجوال ال  17  من المتعاملي 

 غت  ذلك  د قائمة على الملاحظة  ج التجربة ب مسحية  أ

ز   18 ي يوم معي 
ز
اة ف ي حال رصد محل تجاري عدد القطع المشتر

ز
عة المركزية الأنسب ف ز  52،   19،  11،  9،    8،     4مقياس التز

ي  ب    الوسيط أ  غت  ذلك  د المنوال  جـ   المتوسط الحسائ 

ي والتباين والانحراف المعياري للبيانات  19  تواليا      4،    11،  8،   5،  2المتوسط الحسائ 

 3،      6،     4 د 16،         8،       6 جـ    3،      9،        6  ب 3.16،      10،      6 أ

 =  2ل  7 20

 28 د 12 جـ   14 ب 42   أ

 =     6  ق  7 21

 42 د 7 ج 1 ب 20 أ

22 
اء   كرات حمراء  و   3يحتوي كيس على  ز خضز  دون ارجاع  من الكيس على التوالي  كرتانسحبت  اذا ا كرات صفراء    4  و   كرتي 

اء (   فان  ح ) حمراء  و خضز

 1 أ

6 

 

 1 ب

12 

 

 1 ج

8 

 

 3 د

12 

 ظهور عدد فردي او  اولي            لعند رمي مكعب ارقام اوجد احتما 23 

 %  40 د % 66.7 ج %60 ب %50 أ

 العينة ......................... وممثلة للمجتمع للحكم على مصداقية تقارير الدراسات المسحية يجب ان تكون  24

ة  أ ز ة  ب متحت   غت  عشوائية   د عشوائية بسيطة  ج عشوائية كبت 

    (2     ) 

 

 

 



ي السؤال 
 :  الثائز

 درجات  6            ( أمام العبارة الخاطئة:  ب) الحرف ( أمام العبارة الصحيحة و  أ )  الحرفضع  

بيعية هي د )س ( 35  ×    س2=   الدالة المولدة ) الام ( للدوال التر

 2( 11=   )  س +    144س + 24+  2س  36

 

   × 

 √    ⁰ 90=  جا       ⁰ 60+     جتا   ⁰ 30جا  37

ة اذا سئل كل ثالث شخص داخل  المسبح عن هوايته المفضلة 38 ز  √    تعتت  العينة متحت 

 √    التباديل  تدل على (( الفضاءترتيب حروف كلمة   )) 39

 ×      ب (   =   ح ) أ (  ×   ح ) ب  بعد أ(    و اذا كانت أ و ب حادثتان مستقلتان   فان  ح )  أ   40

 أ  . عبدالله الترجمي                                               انتهت الأسئلة                                                     

  تقريبا بالألة الحاسبة تساوي 50⁰  ظا  25

 0.54 د 0.39 ج ـ 1.2 ب 64.0 أ

 فما قياس  الزاوية   س  1س =  اذا كان جا  26

 ⁰ 54 د 90⁰ ج ـ 20⁰ ب 30⁰ أ

ي القائمة  27
ر
 ج ـ                       اوجد طول الوتر سم    5، سم     12    مثلث قائم الزاوية فيه طولا ساف

 

                      12    

 

           5 

                          

 سم17 د سم  14 جـ سم   13 ب سم 15   أ

ي الشكل المقابل تساوي جتا  28
ز
ي المثلث القائم الزاوية  ف

ز
 جـ  ف

 0.92 د 0.19 ج ـ 0.24 ب 0.38 أ

  راس القطع  29
ز
ي الشكل المقابل  المكاف
ز
  ف

 (4 -  ،  1-)   د ( 4 ،  1-)   ج ـ (  3 - ،  2)   ب (  4 ،  1)   أ

ي الشكل المقابل هو30
ز
بيعية الممثلة ف عدد حلول المعادلة التر

ز  ب حل وحيد  أ ي  ج ـ حلي 
 لا يوجد حل  د عدد لانهائ 

ي الشكل المقابل اذا كان  المثلثان  أ ب جـ   و    د ه ل  متشابهان فان  31
ز
         6         80⁰   4           قياس الزاوية ل يساويف

                                           جـ    
ب

 

 د                 

 ؟                           6        

ه        
35

 ل                                

 ⁰ 55 د 65⁰ ج ـ 75⁰ ب 35⁰ أ

ي الشكل   32
ز
 المقابل اذا كان  المثلثان  أ ب جـ   و    د ه ل  متشابهان فان طول الضلع د ل يساوي ف

 10 د 7 جـ 9 ب 8 أ

ز النقطة )  33   ( =  2-،   3(  والنقطة  )   2،     6المسافة بي 

 

 
 3 د 4 جـ 5 ب 6 أ

ز )   القيم الممكنة للمتغت    أ   اذا كانت المسافة 34 ز النقطتي   وحدات 10( تساوي    4-(  ) أ ، 4،   2بي 

 1-او  1  د 8او    4- ج 8او   4 ب 6او   2- أ


